



陇原大地春意浓



4月6日,小朋友在张掖市一游乐园开心玩耍。
新甘肃·甘肃日报记者 杨潇



4月5日,游客在黄河兰州段乘坐快艇。
新甘肃·甘肃日报记者 陈坤



4月5日,游客在崆峒山赏花留影。 新甘肃·甘肃日报记者 万小莲



4月3日,秦安县凤山景区吸引了众多游客前来踏青。
新甘肃·甘肃日报记者 董国庆

春回大地,我省文旅市场迎来消费热潮,全域旅游呈现多元化活力。

兰州黄河之滨游人如织,中山桥畔游船、快艇项目热度攀升;陇南油菜花田与茶园构成春日胜景;天水桃花、杏花竞相绽放,

增添浪漫色彩;张掖七彩丹霞徒步路线吸引大批爱好者……

我省多样的旅游资源为游客提供丰富的消费新体验,游客在古城品味悠久历史文化、在风景区观赏山水画卷、在美食街享受

特色美食、在博物馆探寻灿烂文明、在文创店购买特色纪念品……景区和花田涌动的人潮、吃住行游乐购的热潮,持续加速释放了消费市场的潜力。

新甘肃·甘肃日报记者 冯乐凯



4月6日,游客在兰州市安宁区仁寿山公园泛舟赏景。
新甘肃·甘肃日报记者 金万贵



宕昌县境内的兰渝铁路,列车穿行在油菜花田间。

新甘肃·甘肃日报记者 刘辉